CURRICULUM VITAE.

ENRIQUETA IVONNE JUÁREZ SÁNCHEZ.

FORMACION ACADEMICA.

*Título: Licenciada en Derecho. Universidad Autónoma de Zacatecas "Unidad Académica de Derecho".

DIPLOMADO.

o Derecho Electoral, 2006.

SEMINARIO DE ESPECIALIZACIÓN.

❖ Del Nuevo Sistema de Justicia Penal 2009.

DESARROLLO LABORAL.

- > CAPTURISTA DE DATOS EN EL INSTITUTO NACIONAL DE LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES.
- > CONSEJERA ELECTORAL DEL DISTRITO 03, ZACATECAS, ZAC. 2006-2007 Y 2008-2009.
- > SECRETARIA EJECUTIVA DEL DISTRITO II, ZACATECAS, DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS.
- > CONSEJERA ELECTORAL DEL DISTRITO 03, ZACATECAS, ZAC. 2011-2012.
- > AUXILIAR JURIDICO EN EL CONSEJO DISTRITAL I, DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS.
- > CONSEJERA SUPLENTE, DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS.

ATENTAMENTE.

Lic. Enriqueta Ivonne Juárez Sánchez.